

Как в Горловке лужи асфальтом засыпали, или зароем деньги в землю

Горловский Медиа Портал
22.04.10 13:17



Погодные условия, выбранные для проведения ремонтных работ по восстановлению дорожного покрытия в городе, вновь вызывают недоумение у многих горловчан. Так, в среду, 21 апреля, около 11.00 утра под самым носом у городского головы, в районе площади Ленина, под проливным дождем горячий асфальт засыпали в лужи.

«Нам сказали - мы кидаем, - поясняют свои действия рабочие. - А прораб где-то в управлении». Подобная практика проведения ремонтных работ уже стала традицией для нашего города. В прошлом году мы не раз были свидетелями подобного, не раз акцентировали внимание на этой проблеме, и, не смотря на это, ситуация повторяется вновь.



Для увеличения нажмите на [изображение](#)

«Горловский Медиа Портал»